

FSZK-2023-512

Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat

Közösségfejlesztő projekt támogatásának elszámolása

Beszámoló

A projekt keretein belül, az elnyert támogatást három klubfoglalkozásunkra használtuk fel. Egy tavaszi szabadtéri játékos rendezvényre, ősszel egy szülők részére szervezett klub napra, télen pedig az év végi karácsonyi évváró foglalkozásra.

A tavaszi rendezvényt a Homoludens Egyesülettel közösen tartottuk, félig szabadtéri rendezvényként, ami ismét nagyon sikeres volt. Az Ágoston utcai klubhelyiségünk mellett található egy nagyon kellemes parkosított tér, itt voltak a játékok, a foglalkozások, benn pedig a vendéglátás. A fiatalok, a szülők, a kerekesszékes klubtagunk is pontgyűjtő játékokat próbálhatott ki, a Homo Ludens Egyesület sok-sok segítővel érkezett, mert itt egyéni segítségnyújtásra is szükség lehetett.

A jogi témájú összejövetelre a szülőknek nagy szüksége lett volna, de sajnos az ügyvédnő többszöri elfoglaltsága miatt el kell halasztanunk a következő időszakra, ezt a tanácsadós napot. Azért egy kis összejövetelt megtartottunk az Ágoston utcában, játszottunk beszélgettünk, ez is jól összehozza a közös sorsú szülőket.

Év végén, mivel a leglátogatottabb rendezvényeink egyike szokott lenni a karácsonyi ünnepség, ismét külső nagyobb helyszínen szerveztük meg. A Csillaghegyi művelődési házat béreltük ki, és egy műsoros, vendéglátós, ajándékozós rendezvénnyel zártuk ismét a 2023-as évet. Meghívást kaptak a kerületi felnőtt ÉNO-sok, a klubunkat látogató összes fiatal. Megtöltöttük a Művelődési házat nagy örömeinkre. Ismét előadást szerveztünk, amit most is főként ismeretségi körünkbe tartozó sérült, valamilyen előadóművészeti ágat gyakorló előadókból állítottunk össze, illetve egy önkéntes énekes csoport volt még a műsorunkban.

Mindenki élménnyel, ajándékkal gazdagodott, és az összetartozás érzésével.

Eredményeink :

A legfőbb eredménynek azt tartjuk, hogy ezeken a programokon a mindennapi életben sokszor perifériára szoruló óbudai, sérültet nevelő családok támogató környezetben, minőségi időt tölthetnek együtt. A foglalkozások alkalmat adnak a közösségépítésre, az összetartozás növelésére, a mindennapi életük nehéz körforgásából való kiszakadásra.

Figyelemmel arra, hogy rendkívül változatos a velünk kapcsolatban álló támogatotti kör - mind anyagi helyzetét, mind életkorát tekintve - kiemelten figyelünk arra, hogy minden részt vevő jól érezze magát ezeken az eseményeken. A sérült fiatalok mellett a szülők, nagyszülők, testvérek, régi és új ismerősök egyaránt tartalmas időt töltöttek el az általunk biztosított támogatói környezetben.

2023 évben nagyon szűkös költségvetéssel tudtunk dolgozni, több pályázatunk nem sikerült, tulajdonképpen csak az önkormányzati pénzből és az előző évi 1%-os támogatásból kellett a megszokott és az igénybe vevőktől nagyon várt programjainkat megvalósítani. Minden főbb rendezvényünket sikerült is megtartani, klubrendezvények, családi nyaralás, konduktori

foglalkozások, évzáró nagy ünnepségünk. Ehhez a pályázatban leírt költségvetési tervünkön kicsit változtatnunk is kellett és nem is tudtuk a programokhoz az előre eltervezett mértékben önrészt hozzácsatolni. Ha a közösségfejlesztő projekthez még hozzátesszük a tervezett összeget, a nyári családi nyaralásunkból vettük volna el.

Nagyon köszönjük a támogatást és kérjük, hogy fogadják el így elszámolásunk és beszámolóink.


Köszönettel :

Völgyiné Zdolik Katalin


képviselő

"FLÓRA" Értelmi Fogyatékosokért
és Autistákért Alapítvány
1039 Budapest, Arpa út 88.
Adószám: 18101041-1-41
OTP: 11703006-20035705

Bp. 2024.01.31.



MEGHÍVÓ



Szeretettel várunk mindenkit a Flóra Értelmi Fogyatékosokért és Autistakért Alapítvány évzáró karácsonyi ünnepségére.

Időpont:
2023. december 15. (péntek) 13:00

Helyszín:
Csillaghegyi Közösségi Ház
1039 Budapest, Mátyás király út 13-15.

Program:
Zene – ének – tánc – mesejáték
meglepetésvendégekkel

A Mikulás gondoskodott ajándékról, enni- és innivalókról is.

Támogatóink:
CBUDA
BÉKÁSHÉGYES

Részvételi szándék jelzése:
telefon: +36 (20) 556-7780
e-mail: kati.vz@gmail.com

